



2022年 11月 08日

刘言到阆中双瑞调研

本报讯（通讯员 廖俊）在深入学习贯彻党的二十大精神之际，在推进“奋战四季度、争创新业绩”关键时刻，10月26日，西南石油局有限公司总经理刘言到阆中双瑞调研，看望慰问干部职工，听取阆中双瑞在疫情防控、生产经营、项目建设等方面工作汇报。

调研中，刘言走进 LNG 生产现场，对阆中双瑞近年来取得的工作成绩、发展成效给予肯定。刘言强调，一是要持续抓好疫情防控工作，严格门禁管理，仔细查验“三码”，守好第一道关卡；二

是要进一步加强安全管理，强化安全自控化和人员管理；三是要强化充装站的现场管理，保证充装作业安全，为客户提供优质服务；四是加快推进项目建设，为企业高质量可持续发展打下坚实基础。

调研鼓干劲，勇攀新业绩。阆中双瑞表示，将积极把握天然气产业发展机遇，进一步抓实抓好疫情防控、生产经营、项目建设等各项工作，开拓终端市场，助力产能释放，为企业高质量发展注入强劲动力。

德新出内[2020]02号

总编辑：徐宗美

第 302 期(总第 449 期)

http://www.scmeif.com



在新征程上奋力谱写发展新篇章

公司党委理论学习中心组专题学习党的二十大精神



安全“体检”精准把脉

王勇参加复合肥公司安全诊断

本报讯（通讯员 李尘城）10月31日，复合肥公司集中安全诊断工作正式启动，董事长、党委书记、总裁王勇参加启动会，并现场观摩复合肥公司空气呼吸器使用技能考核，要求从管理、制度、环境、装置以及员工行为等方面，查找不足和缺陷，确保生产装置平稳运行。

安全诊断是对公司各生产基地进行的一次安全“体检”。王勇强调，要高度重视、全力支持安全诊断。为装置生产平稳运行奠定坚实基础；要抓好安全生产，为年度工作圆满收官贡献力量；要进一步贯彻落实“生命至上、安全第一、责任为先、共创平安”的安全理念，推动安全理念入脑入心入行。

当天，副总裁童刚还组织抽查复合肥公司天然气泄漏事故应急处置“三盲”演练，随机抽查一线员工应急演练和受限空间作业等相关知识，要求充分评估事故风险，加强应急演练。

当天，复合肥公司85名干部职工在生产装置区2#原料库西南角处开展灭火器使用技能考核，62名员工在科技楼广场前进行空气呼吸器穿戴技能考核。

专项督查有限空间作业安全

本报讯（通讯员 徐红）10月27日，省安委会有限空间作业安全专项督查组到化肥分公司开展专项督查，对公司高度重视有限空间作业安全管理给予肯定，并对公司进一步做好有限空间作业安全工作、有效遏制事故发生提供针对性意见建议。总工程师刘志强陪同督查。

此次专项督查，通过听取汇报、查阅资料、实地查看等方式，对分公司有限空间作业台账、场所风险辨识、现场安全警示标识、从业人员教育培训等方面工作进行细致检查。督查组要求，聚焦重点，全面落实近期省关于安全生产工作的决策部署，强化风险管理隐患排查，切实维护和巩固好安全生产稳定形势。

开展工艺培训专项检查

本报讯（通讯员 张绍华 陈材）11月1日至11日，公司开展工艺、培训专项检查，进一步规范生产工艺、员工培训管理工作，持续提升员工技术水平。副总裁童刚参加检查。

此次专项检查由公司生产运行部、安全环保部、人力资源部及各分子公司生产工艺、员工培训等专业管理人员组成检查组，包括安全生产操作等12项工艺检查项目，“每日一问、每周一训、每旬一考”等7项培训检查项目。

检查组通过现场检查、查资料、查记录等多种方式，进行深入认真细致检查；各被检查单位积极配合，认真记录检查出的问题，检查中深入交流、取长补短。

规范特殊作业 守护平安美丰

公司举办 2022 年特殊作业技能竞赛决赛

本报讯（记者 吴家勤 通讯员 代明珠）在深入学习贯彻党的二十大精神之际，10月26日，公司举办特殊作业技能竞赛决赛，董事长、党委书记、总裁王勇向取得优异成绩的参赛选手和优秀组织单位表示祝贺，要求各单位以竞赛活动为载体，深化“比学赶超”，不断提升职工技能水平和整体素质，实现安全意识大转变，安全技能大提升、安全生产有保障，为公司高质量发展蓄势赋能。公司领导徐宗美、童刚、王东、曹生伟、刘心强、王明超，以及100余名职工现场观摩比赛。决赛还通过视频号进行现场直播，近2000人次网络收看。

以赛促学，以赛提能，以赛育才。为期一天的决赛，来自科技公司、化肥分公司、复合肥一体化、高分子公司、双瑞公司、天投公司6家单位选拔的8支队伍32名选手参赛，通过模拟实操和知识竞赛的综合比拼，化肥分公司行稳队夺得一等奖，科技公司超越队、高分子公司自强队获得二等奖，化肥分公司致远队、科技公司平安队、天投公司创新队获得三等奖。此次竞赛创新设置优秀组织单位奖项，采用“理论知识35%+决赛成绩50%+理论知识统考参与率5%+活动参与度10%”的计分制进行综合评定，化肥分公司获优秀组织单位第一名、高分子公司获优秀组

织单位第二名。

发展要安全，操作要规范。王勇指出，安全生产人人都是主角，开展特殊作业技能竞赛，核心是要自上而下重视安全，自下而上筑牢安全根基，牢固树立“生命至上、安全第一、责任为先、共创平安”的安全文化理念，将“学以致用、习以致远”的学习理念融入安全工作，在思想上重视起来、头脑上清醒起来、实践上行动起来，真正扛起安全使命。

王勇强调，要坚持干什么学什么、需什么补什么，以赛提能，锻造过硬本领，消除特殊作业票证暴露出的安全隐患，以实打实、面对面、硬碰硬的态度全员攻坚，通过学习、培训、比赛，弥补知识弱项、能力短板，经验盲区，系统性提高全员特殊作业知识、辨识特殊作业风险、掌握特殊作业技能，培养自觉学安全、讲安全、守安全的职业素养。

特殊作业是安全管理重点，王勇要求，大力弘扬劳动精神、劳模精神、工匠精神，全方位、多层次、多领域开展业务和技能培训，通过落实安全主体责任，引导全员树立终身学习的理念，练就过硬本领，不断提高安全工作标准和业务技能，形成人人关心安全生产、人人提升安全素质、人人做好安全生产的良好氛围，不断提升公司安全生产水平。本次竞赛活动自8月启动以来，开展

公司、分子公司两级理论培训46场，1875人次参与；理论考试7场，598人参与；组织21支队伍、84人参与初赛，8支队伍、32人晋级决赛，是公司近年竞赛中专业性最强、培训时间最长、参与人数最多的一次活动。

相关链接>>>

八大特殊作业

根据《化学品生产单位特殊作业安全规范》规定，化学品生产单位八大特殊作业指化学品生产单位在设备检修维修中涉及的动火作业、受限空间作业、盲板抽堵作业、高处作业、吊装作业、临时用电作业、动土作业和断路作业。

化工企业要建立并不断完善危险特殊作业审批制度，熟悉八大特殊作业，规范特殊作业安全条件和审批程序，充分了解其危险性，做好危险辨识，安全施工，始终牢记施工要点，时刻以零容忍的态度面对所有不安全行为，帮助企业安全完成高风险的检修和抢修作业，降低化学品生产单位检修维修作业过程中的事故。

调研终端销售 倾听市场声音

近日，董事长、党委书记、总裁王勇到广西市场调研，了解终端销售情况，倾听基层市场声音，获取最真实的市场一线信息。党委副书记、纪委书记、工会主席徐宗美参加调研。

调研中，王勇拜访当地经销商，走访美丰专营店、基层销售点，实地了解广西市场产品需求、营销推广、渠道管理、店面运营等方面工作。与区域营销人员座谈交流，认真听取市场工作汇报，勉励大家以点带面，逐步突破，让美丰肥在广西市场结出更多硕果。

图为，董事长、党委书记、总裁王勇在广西横县销售网点查看产品情况。

（林鹏报道）



审议通过三项制度改革议案

本报讯（记者 吴家勤）11月3日，公司第二届（临时）职工代表大会以分片区形式召开，173名职工代表参会，占应到职工代表人数的93.5%，经与会职工代表认真审议，以无记名投票方式表决通过《深化三项制度改革指导意见》《全员绩效考核管理办法（试行）》《优化人力资源配置管理办法（试行）》三项制度。

三项制度改革是推进国有企业改革的重要举措，对推动企业高质量发展，增强竞争力、创新力、抗风险能力具有重要意义。10月31日，公司党委、经营班子分别对《深化三项制度改革指导意见》《全员绩效考核管理办法（试行）》《优化人力资源配置管理办法（试行）》三项制度进行审议，并获通过。

为深化人事、劳动、分配制度改革，今年8月，公司启动深化三项制度改革实施方案编制工作，9月底形成《深化三项制度改革指导意见（征求意见稿）》，10月中旬，拟定《全员绩效考核管理办法（试行）》《优化人力资源配置管理办法（试行）》，并分别下发到各单位广泛征求意见。10月24日，公司召开制度专题研讨会，对制度的适用性、合规性、可操作性进行讨论和修订，对收集到意见建议进行充分讨论，综合采纳意见建议18条。

助力国六品牌公益行动

本报讯（通讯员 程子阳 李卓蔓）11月6日，国六先锋品牌公益行动在成都举行，美丰加蓝全程参与支持，与近百名卡友、行业单位代表齐聚一堂，为现场以及直播前的上万名观众开启国六卡车使用和养护科普大讲堂，并向与会卡友赠送美丰加蓝优质车用尿素产品。

活动中，美丰加蓝技术专家现场授课，从行业发展、质量管控与生产布局等角度出发，讲解美丰产品的优势，劣质车用尿素的危害，介绍挑选甄别车用尿素的方法，让参会卡友深有感触，“使用优质产品就是在省钱”。

为加强与车辅行业等新闻媒体的沟通交流，11月5日，美丰加蓝邀请到中国汽车报、中汽兄弟等媒体、行业代表走进公司德阳生产基地，实地参观美丰加蓝车用尿素生产现场。中汽传媒总编杨金国表示，通过实地考察，对四川美丰的实力和技术有了更直观的认知，感受到了四川美丰从原材料开始严抓产品质量、视质量为生命的大企匠心，产品有保障，卡友无后顾之忧。

向射洪市两镇捐肥 16 吨

本报讯（通讯员 程子阳）11月3日，满载丰收的货车，从公司生产基地出发，驶向射洪市仁和镇与东岳镇田间地头，为当地农业生产送去16吨放心肥、爱心肥，以实际行动助力当地冬耕用肥，为推动乡村振兴贡献美丰担当。

当前，正是仁和镇水稻播种的关键时期，也是农资需求旺季，公司及时捐赠肥料，为仁和镇继续深耕撒肥产业送来鼓舞和激励。仁和镇党委书记邓小健表示，“在家乡企业美丰股份的支持下，仁和镇将在全面推进乡村振兴的道路上迈出坚实步伐，带领农民群众增收创效，让希望的田野更加充满希望。”

捐赠活动中，射洪市仁和镇、东岳镇分别向公司赠送锦旗，感谢公司用实际行动扶农、助农，有效帮助当地农户抓好农业生产，为农户增产增收保驾护航。

简讯

10月24日，董事长、党委书记、总裁王勇到科技公司、实业公司调研，要求强化安全管理，加快项目建设和施工进度，为“奋战四季度、争创新业绩”贡献力量。（秦黎黎）

10月31日，公司工会召开季度工作会议暨第十二届二十次全委（扩大）会，集中学习党的二十大精神，评审公司工会相关制度、流程、台帐等事项，党委副书记、纪委书记、工会主席徐宗美主持会议。（黄晓娇）

10月28日，副总裁童刚到科技公司检查安全生产，详细了解员工技能培训、安全信息化系统使用，要求加强安全监管，落实措施，确保各项作业安全进行。（许必军）

10月26日，董事会秘书王东到公共事务管理中心德阳物业办美丰苑检查，要求按照“服务、协调、管理”职能定位，进一步提升服务水平，确保圆满完成年度目标任务。（向胜仁）